



Universidade Federal de Pelotas
Reitoria
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 012, DE 17 DE JUNHO DE 2020

Processo nº 23110.015143/2020-26

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 012, de 17 de junho de 2020, conforme segue:

1-Onde se lê:

2.1. As inscrições serão realizadas no período compreendido entre as **10 horas do dia 22 (segunda-feira) de junho de 2020 até as 23h59min do dia 23 (quinta-feira) de julho de 2020**, exclusivamente via INTERNET, no endereço: http://ces.ufpel.edu.br/conctecadmed012_2020/.

1-Leia-se:

2.1. As inscrições serão realizadas no período compreendido entre as **10 horas do dia 22 (segunda-feira) de junho de 2020 até as 23h59min do dia 23 (quinta-feira) de julho de 2020**, exclusivamente via INTERNET, no endereço: http://ces.ufpel.edu.br/conctecadmed0012_2020/.

(Assinatura digital)
Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da COODEC

(Assinatura digital)
Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Hallal
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **ALBINO MAGALHAES NETO, Coordenador, Coordenação de Desenvolvimento de Concursos**, em 25/06/2020, às 16:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURRI HALLAL, Reitor**, em 26/06/2020, às 10:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0984536** e o código CRC **A36A15FA**.